
DISCIPLINÁRNÍ KOMISE LIGOVÉ FOTBALOVÉ ASOCIACE

ROZHODNUTÍ

AC Sparta Praha fotbal, a.s.

V Praze dne 7. 3. 2019

č.j. 187/2018-19-2

Klub  AC Sparta  Praha  fotbal,  a.s.,  je  odpovědný za  disciplinární  přečin  Porušení
povinností  pořádajícího  klubu  podle  §  65  odst.  1  písm.  a),  písm.  b)  odst.  2  písm.  e)
Disciplinárního řádu Fotbalové asociace České republiky (dále jen „DŘ FAČR“), spáchaný
dne 24. 2. 2019 v utkání FORTUNA:LIGY mezi  AC Sparta Praha fotbal, a.s. a  FC Baník
Ostrava, a.s., a to tím, že klub  AC Sparta Praha fotbal, a.s. porušil povinnosti pořádajícího
klubu - nepřijal dostatečná opatření k zabránění nesportovního chování jednotlivců či skupin
osob, nezajistil, aby do areálu stadionu bylo zamezeno vstupu osob vnášejících pyrotechniku
a dopustil vhazování předmětů na hrací plochu, když: 

došlo k použití pyrotechniky ze strany domácích fanoušků, a to ve: 

- 12., 62., 90. a 93. minutě utkání - vždy použita 1 petarda,

- 40. minutě utkání - použito 5 kusů petard,

- 57. minutě utkání - použito přibližně 25 kusů červených světlic, 

- 58. minutě utkání - použity 3 kusy petard, 

- 77. minutě utkání - použity 2 kusy červených světlic,

dále došlo k použití pyrotechniky ze strany fanoušků hostů, a to ve: 

- 29. minutě utkání - použity 3 kusy světlic a 1 dýmovnice,

- 72. minutě utkání - použito přibližně 12 žlutých světlic a 2 červené světlice,

- 75. minutě utkání - použity 2 kusy žlutých světlic,

- 93. minutě utkání - použity 2 petardy,

dále došlo ze strany domácích fanoušků ke skandování nevhodných pokřiků, a to ve: 



- 4., 33., 34., 36., 37., 42., 44., 45., 52. a 57. minutě utkání - skandován pokřik: 
„Cikáne, cikáne!“ na hráče hostí č. 27 - Milana Baroše, 

- 4., 33. a 45. minutě utkání - skandován pokřik: „Smrt Baníku!“,

- 38. minutě utkání - skandován pokřik, který byl zakončen slovy: „Polští židi, Polští 
židi!“, 

a dále došlo ze strany domácích fanoušků k opakovanému vhazování předmětů na hrací 
plochu, a to v: 

- 17. minutě utkání - vhozen 1 kelímek před pomezní čáru k rohovému praporku do 
blízkosti AR1,

- 34. minutě utkání - vhozen 1 kelímek na hrací plochu, přibližně metr od pomezní čáry,

- 36. minutě utkání - vhozen 1 kelímek do prostoru hřiště, přibližně 0,5 metru před hrací
plochu,

- 41. minutě utkání - vhozeny přibližně 4 kelímky s tekutinou směrem na hráče hostí č. 
25, který se chystal provést vhazování, přičemž ho 1 z těchto kelímků zasáhl do zad, 
což vedlo k přerušení utkání na přibližně 1 minutu,

- 72. minutě utkání - vhozen 1 kelímek na hrací plochu, přibližně 0,5 metru od rohového
čtvrtkruhu, 

- 90. minutě utkání - vhozen 1 kelímek na hrací plochu, přibližně 1 metr do pokutového 
území, 

za což se klubu AC Sparta Praha fotbal, a.s., podle § 65 odst 2 DŘ FAČR ve spojení s
§ 20 DŘ FAČR ukládá trest peněžité pokuty ve výši 100.000,- Kč.

Účastník řízení má právo podat odvolání proti tomuto rozhodnutí k Odvolací komisi
Fotbalové asociace České republiky ve lhůtě 7 dnů ode dne doručení tohoto rozhodnutí. 

Se sportovním pozdravem,

Mgr. Richard Baček, v.r. Filip Langr, v.r.

předseda sekretář


